



Protokoll der Vorstandssitzung - Schweriner Marineclub e.V. -



Datum: 22.02.2018, 19:30 – 22:45 Uhr

Ort: Schweriner Marineclub e.V.

Teilnehmer: Günter Zeckert
Ronny Matthies
Martin- Peter Britting
Detlef Dreusse
Pierre Kuhlmann
Mario Lemcke
Steffi Leu (Protokollantin)
Norbert Strzempek (Punkt 1-3)

1. Abgleich Mitgliederliste und Mitgliedsanträge

- Anpassung an die aktuellen Daten
- Steffen Beltz – noch Mitglied? – Prüfung durch den Vorstand
- Neue Mitgliedsanträge werden bearbeitet und Personen werden vom Vorstand zum Gespräch eingeladen

2. Uferbefestigung

- Für die Uferbefestigung liegt ein Angebot von Tauch- und Wasserbauunternehmen André Kurreck vor – ca. 10.000 € für die Holzbefestigung und 3.000€ – 5.000€ für das Vlies dahinter
- Angebot wird dem Vorstand von Pierre zur Verfügung gestellt
- Entscheidung soll auf der Mitgliederversammlung per Abstimmung getroffen werden

3. Steganlage

- Erneuerung von 6 Pfählen notwendig (beim Liegeplatz Bussard)
- Kosten 350€ (netto) pro Pfahl = 2.100€ => Zustimmung des Vorstandes
- Sponsorbetrag von Dieter Voss in Höhe von 1.500€ zur Erneuerung des Stegs inkl. Bau eines Dreiecks bei der Zeese für einen leichteren Einstieg für die Charter-Gäste
- Erledigung der Aufgaben durch Detlef und Martin- Peter – Zustimmung zur Anrechnung der Arbeitsstunden, schriftliche Meldung der Arbeitsstd. an den Vorstand

4. Absprache Terminkalender

a) Vorstandssitzung 15.03.18

- Finale Abstimmung zur Mitgliederversammlung
- Vorbereitung Arbeitseinsatz am 28.04. und 05.05. sowie Ansegeln/ Familienfest
- Materialübergabe Padua
- Vorstellung Konzept zur Veranstaltung einer Einladungsregatta

b) Krantermin

- wird auf Freitag den 27.04.18 vorverlegt, damit am Samstag Aufräumarbeiten durchgeführt werden können
- Krankkosten werden nach Aufwand/ Zeit verteilt und bei erhöhtem Aufwand auf die Bootsbesitzer umgelegt – Tabellenvorlage wird von Pierre zur Verfügung gestellt
- Verantwortlichkeit Detlef Dreusse

c) Taufe Pamir

- 30.04.2018 nachmittags
- Einladungen erfolgen durch Pierre, eventuell auch mit SVZ

d) Ansegeln/ Familienfest

- 01.05.2018 – Ablauf wie die letzten Jahre mit Grillen, Segeln und Hüpfburg
- Einladung auch an Motorbootfreunde => Detlef sendet Ronny die Mail- Adressen der Liegeplatzmieter zur Verteiler- Erweiterung
- Vorschlag Willi zu einer Regatta – Gäste zum freien Segeln sind herzlich willkommen, eine offizielle Regatta wird wegen des organisatorischen Aufwandes aber nicht geplant

e) Vereins- Donnerstag

- Vorschlag zur Aufnahme der Vereinsdonnerstage im Terminkalender, um auch Gäste zu interessieren
- Vermerk der Telefonnummer von Detlef im Eingangsbereich des Grundstücks
- Vorschlag zum gemeinsamen Raussegeln – keine Aufnahme im Terminkalender, Umsetzung über spontane Absprachen

5. Vorschlag Einladungsregatta

- Regatta mit max. 10 Booten (vorwiegend Holzboote) mit familiären Charakter
- Knotenbank und Ausfahrt zur Lichtinszenierung des Schweriner Schlosses
- Verantwortung, Orga und Konzeptvorstellung durch Pierre am 15.03.18

6. Anträge

- Übergabe der Eigner- Unterlagen für den Bussard durch Martin- Peter an Mario L.
- Nutzung des Vereinsraums für alle Mitglieder am Vereins- Donnerstag => Zustimmung des Vorstandes bei ordnungsgemäßen Umgang und Übergabe und wenn keine Vermietung vorgesehen ist, Verantwortlichkeit Martin- Peter und Detlef

- Antrag auf Überarbeitung und Aktualisierung der Satzung bei der Mitgliederversammlung durch Pierre geplant
- Antrag der Schnuppe/ Pamir auf Einsicht und Kenntnisnahme des Finanzberichtes 2017 vor der Mitgliederversammlung, Terminvorschlag Vorstandssitzung 15.03.18
=> Prüfung und Benachrichtigung durch den Vorstand

7. Arbeitsstunden

- Gleichbehandlung aller Mitglieder
- Wenn Arbeitsstunden nicht erfüllt werden können, ist vorher persönliche Rücksprache über Alternativen mit dem Vorstand zu halten
- Aktueller Stand 2017:
Dieter Voss hat Stunden bezahlt
Mario Helms macht Malerarbeiten am und im Vereinsgebäude
Norbert Kähler bekommt eine Rechnung
Maik Klinger bekommt eine Rechnung

gez. Steffi Leu